

2 Pozitron Medical, contract pentru radiologie și imagistică la Spitalul de Boli Infecțioase

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanța a scos recent la licitație contractul privind serviciile de radiologie și imagistică, pentru o perioadă de 12 luni, cu posibilitatea de prelungire prin act adițional - trei loturi.



2 Consiliul Județean Constanța iluminează în culorile drapelului fațada instituției

Consiliul Județean Constanța cumpără servicii pentru iluminat arhitectural și decorativ, respectiv pentru realizarea instalației de proiectare a luminii printr-un concept modern de iluminat arhitectural, în culorile drapelului național (roșu, galben și albastru), conform specificațiilor tehnice.



3 DNA Constanța „lovește” din nou! Afaceristul Constantin Dima și Mara Construct, trimiși în judecată pentru a doua oară



LUNI,
20 FEBRUARIE 2017
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Sunteți de acord cu vaccinarea obligatorie a copiilor?

DA
NU



La Constanța, SC Oțelul i-a dat gol SSC Farul în secunda 34!
Golaveraj 2-6 pentru „marinari” în dubla cu gălățenii 7



Decizie cu greutate în Justiția constănțeană
Patru oameni nu mai au voie să calce în două comune. „Bonus”, șapte decenii de pușcărie 3



EDITORIAL

Milionari în 10. În rest, harababură și zero conexiune umană

Rodica MITU
rodica.mitu@ziuaact.ro

2
Îi vedem aproape în fiecare zi târându-și mapele, înghesuți fără chef în autobuz, stând cu ochii în telefoane așa-zise inteligente. Cel puțin cei cu norocul unor familii care pot avea grijă, măcar financiar, de ei. Mulți, de fapt, trăiesc o viață plină de lipsuri. Elevii, căci despre ei vorbesc, mi se par extraordinar de singuri.

Rompetrol Rafinare, profit operațional în 2016 și recorduri istorice de producție 4



Ctitorită de ÎPS Teodosie. Tumultoasa poveste a lăcașului

De ce s-au întâlnit studenții creștin-ortodocși la mănăstirea din Dorna-Arini



4

Mănăstirea „Acoperământul Maicii Domnului” din localitatea Dorna-Arini, județul Suceava, lăcaș de cult ctitorit de arhiepiscopul Tomisului, a găzduit, în perioada 11-14 februarie, întâlnirea consultativă a filialelor Asociației Studenților Creștin-Ortodocși

România (ASCOR), cu tematica „ASCOR - Trecut, prezent și perspective”. La eveniment au participat reprezentanți din 17 filiale ASCOR, din România și Republica Moldova. Următoarea întâlnire la nivel național se va desfășura în următoarele două luni, fiind organizată

de una dintre filialele ASCOR, unde se va convoca o ședință extraordinară și se vor stabili completările statutului propus dezbaterii, respectiv normele procedurale ce ar putea ajuta la buna funcționare a filialelor și votarea statutului final al ASCOR.

Coabitarea PSD-PMP, în aer

2
Prefectul, dat în judecată de Consiliul Local Mereni

Prefectul județului Constanța, Adrian Viorel Nicolaescu, a emis Ordinul nr. 73 din 18.02.2017 privind reconvocarea supleanților consilierilor locali aleși în urma scrutinului din 5.06.2016 în ședință de reconstituire a Consiliului Local al comunei Mereni pentru data de 21.02.2017, ora 12.00, în sala de ședințe a Primăriei comunei Mereni.

Cronici pe bune

5
Gloria Jean's Coffees Constanța, cafeneaua care înghesuie, la propriu, o tradiție de zeci de ani

Ce port acum, atârnat în mâna înghețată, m-ar fi promovat cel puțin la grad de chiabur, în vremurile apuse, când uscam sacoșele pe calorifere! Nici n-ar fi contat că punga pe care o țin, cu toată durerea celor 26 de lei cheltuiți în miez de lună, duce în ea o frumusețe de cheese cake, ce-o să îmi dea peste cap numărul de calorii ingerate azi. Nu strică faptul că acum, când salariul e un vis frumos, eu port între bairerele pungii mele lucioase așa pilule de serotonină.

4
Portrete. Oameni care au făcut istorie culturală în Dobrogea Pe scena vieții. Marii artiști ai Constanței (XXXI)

Ion Drugan a fost regizorul artistic cu o contribuție covârșitoare la afirmarea teatrului constănțean în primul deceniu de viață, scriau cândva monografistele instituției, Georgeta Mărtou și Anaid Tavitian. Despre el ca regizor s-a spus că a vrut să dărâme canoanele din operetă, că a adus un suflu nou în estradă, că a reprezentat arta scenică constănțeană într-un pionierat care a consacrat-o în cultura națională. Dar puțini sunt cei care cunosc omul de dincolo de scenă, care știu biografia lui legată nu doar indispensabil de începuturile operei constănțene.

